台灣肥胖醫學會第一屆第七次理事及第五次監事會會議紀錄
1、 時間：民國九十一年七月五日下午十八時
2、 地點：康華飯店2F會議室
3、 出席人員：常務理事：張智仁、陳慶餘、蕭敦仁
              理    事：石光中、吳達仁、李威傑、林明燦(林吉代)
常務監事：閻中原

監    事：李龍騰

4、 列席人員：林文元副秘書長、祝年豐醫師

5、 主席：林瑞雄                                                   紀錄：黃蘭茹
6、 主席致詞(略)
7、 討論提案
提案一：討論黃國晉秘書長請辭乙案。（理事長提）
決  議：由三軍總醫院祝年豐醫師接任本會秘書長，決議通過。另外，是否請黃醫師人在台灣時列席參加會議。 

提案二：淡水捷運站及北區、中區肥胖活動狀況報告。（公關公司財務報告）

決  議：該公司將提撥活動總收入百分之五予學會（總收支明細如附件一）。

提案三：舉辦本會第一次專科醫師甄審考試之相關事項報告。（專科醫師甄審委員會報告）

決  議：請說明專科醫師筆試、口試時間及地點以及參考書籍，並訂定出題、審題及選題人員。臨時動議中討論。

提案四：有關「中華民國肥胖研究學會」向本會申請繼續教育積分，其授課內容是否符合本會章程之宗旨及繼續教育積分認定之原則，請討論。（教育委員會提）

決  議：該學會提出之議程內容與本會繼續教育之宗旨未盡相符，請該學會附上該授課內容與相關論文摘要及參考文獻，再行審核。
提案五：為因應首屆專科醫師考試，擬再增加北區研討會乙場。另外請討論東區、南區研討會召開之時間及地點。（秘書處提）

決  議：北區研討會：七月二十七、二十八日於國防醫學院與家庭醫學會共同主辦（甲類四學分）、九月八日於三軍總醫院（甲類四學分）；東區研討會：九月二十九日於慈濟醫學大學（甲類八學分）；南區研討會：十月二十日於成大醫院（甲類八學分）。

提案六：討論本會會訊審稿人員及回覆衛生署等其他單位公文方式。（秘書處提）

決  議：投稿本會會訊之文章，由「出版委員會」審稿後刊登。

回覆衛生署之公文，由秘書長擬稿，並經相關理、監事提出整合意見或由理、監事輪番提供相關意見後回覆。

提案七：今年八月份至巴西召開會議之相關事宜討論。（秘書處提）

決  議：需預先編訂本會年度相關之財務預算。日後AOASO及IASO年會將由學會補助經費派代表參與該會議。

提案八：審核新入會會員名單。（會員資格審核委員會提）

決  議：通過（審核通過之會員共七十九位）

提案九：有關尚未繳交入會費之會員，其會員資格問題，請討論。（秘書處提）
決  議：本會將於近日寄發繳費通知，若於今年十月三十一日前尚未繳清會費者，將視同未入會。

8、 臨時動議

提案一：編定本學會對一般民眾宣導之「肥胖管理手冊」事宜。

決  議：先委託優利公關公司提出「肥胖管理手冊」大綱內容，再由「教育委員會」請專家學者審查發行。

提案二：有關七月二十七、二十八日與家庭醫學會共同主辦之研討會，由「教育委員會」認定為甲類四學分事宜。

決  議：請家庭醫學會在第一個工作坊中增加討論時段（一小時），以符合本會學分規定。此為家庭醫學醫學會與肥胖醫學會共同主辦，故可認定為甲類學分。

提案三：如何進行本年度專科醫師甄選事宜。 

決  議：由何橈通常務理事組織專科醫師甄審及命題委員會；張智仁及陳慶餘常務理事等組織審題委員會；林瑞雄理事長及閻中原常務監事等負責選題。並決定專科醫師甄審考試之參考書目，將於本學會網站上刊登相關資料。專科醫師甄審考試報名費用為：筆試費二千元、口試費三千元、專科醫師證書費五千元。

9、 散會

